



Prefeitura do Município de Congonhinhas

Estado do Paraná

ERRATA

Edital Contratação de Estagiários 001/2018.

O Município de Congonhinhas – Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Seleção e Contratação de Estagiários de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

1.14 As vagas destinam-se a estudantes regularmente matriculados nos cursos de Magistério (alunos do 3º e 4º ano), Pedagogia, Educação Física, Técnico em Enfermagem, Curso Superior na área de Administração de Empresas, Ciências Contábeis, Ciências Econômicas, Direito e Farmácia.

2. DAS VAGAS, REQUISITOS, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO:

O Candidato concorrerá à vaga oferecida conforme o seguinte quadro demonstrativo:

VAGAS	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
12	Magistério (3º e 4º ano) e Pedagogia	4h	R\$480,00
11	Administrativo	4h	R\$480,00
		6h	R\$680,00
02	Técnico de Enfermagem	6h	R\$680,00
01	Farmácia	6h	R\$680,00
01	Educação Física	6h	R\$680,00

LEIA-SE

1.14 As vagas destinam-se a estudantes regularmente matriculados nos cursos de Magistério (alunos do 3º e 4º ano), Pedagogia, Educação Física, Enfermagem, Técnico em Enfermagem, Curso Superior na área de Administração de Empresas, Ciências Contábeis, Ciências Econômicas, Direito e Farmácia.

2. DAS VAGAS, REQUISITOS, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO:

O Candidato concorrerá à vaga oferecida conforme o seguinte quadro demonstrativo:



Prefeitura do Município de Congonhinhas

Estado do Paraná

VAGAS	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
12	Magistério (3º e 4º ano) e Pedagogia	4h	R\$480,00
11	Administrativo	4h	R\$480,00
		6h	R\$680,00
01	Técnico de Enfermagem	6h	R\$680,00
02	Enfermagem	6h	R\$680,00
01	Farmácia	6h	R\$680,00
01	Educação Física	6h	R\$680,00

Luciano Merhy
Prefeito Municipal